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¿CÓMO CONSIDERA USTED QUE MARCHA 
LA ECONOMÍA DEL PAÍS DESPUÉS DE 
LAS ELECCIONES DE MAYO DEL 2024?

• Por mal camino: 55%

• Por buen camino: 34%

• No respondió: 11%
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EN CASO DE QUE SEA APROBADA 
LA ANUNCIADA REFORMA FISCAL 

QUE PRESENTARÁ EL PRESIDENTE DE 
LA REPÚBLICA ANTE EL CONGRESO 

NACIONAL, USTED PREVÉ QUE 
LA ECONOMÍA:

• Va a mejorar: 27%

• Va a empeorar: 63%

• No respondió: 10%
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EXPECTATIVAS INDIVIDUALES DE CÓMO 
ESTARÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA 
DEL PAÍS DESPUÉS DE LA POSIBLE 
APROBACIÓN DE LA ANUNCIADA 

REFORMA FISCAL:

• PEOR: 58%

• MEJOR: 30%

• IGUAL: 12%
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¿QUÉ TANTO LE PREOCUPA 
A USTED EL DESEMPLEO?

• ME PREOCUPA MUCHO: 61%

• NO ME PREOCUPA: 34%

•NO RESPONDIÓ: 5%
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¿QUÉ TANTO CREE USTED QUE 
HAN AUMENTADO LOS PRECIOS DE 
LOS ALIMENTOS DESPUÉS DE LAS 

ELECCIONES?

• SE HAN INCREMENTADO: 64%

• NO SE HAN INCREMENTADO: 27%

• NO RESPONDIÓ: 9%
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¿CREE USTED QUE LAS SEÑALES QUE SE 
ENVÍAN DESDE EL GOBIERNO AYUDAN 
PARA ROMPER CON EL PESIMISMO DE 
LA POBLACIÓN SOBRE LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA?

• NO: 67%

• SÍ: 29%

• NO RESPONDIÓ: 4%
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EN CUANTO A LA INSEGURIDAD 
CIUDADANA: ¿OPINA USTED QUE ESTAMOS 
MEJOR, IGUAL O PEOR QUE ANTES DE LAS 

ELECCIONES DE MAYO DEL 2024?

• PEOR: 69%

• PREOCUPANTE COMO ANTES: 25%

• MEJOR: 6%
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DESPUÉS DE LAS ELECCIONES DE MAYO, 
LA MIGRACIÓN HAITIANA HACIA NUESTRO 

PAÍS:

• HA DISMINUIDO: 63%

• IGUAL QUE ANTES DE 
LAS ELECCIONES: 27%

• HA AUMENTADO: 10%
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¿RESPALDA USTED LAS DEPORTACIONES 
QUE REALIZA LA DIRECCIÓN DE 

MIGRACIÓN DE INDOCUMENTADOS 
HAITIANOS?

• SÍ: 93%

• NO: 2%

•NO RESPONDIÓ: 5%
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¿CÓMO VALORA USTED LA FORMA DE 
GESTIONAR LA ECONOMÍA POR PARTE DEL 

PRESIDENTE LUIS ABINADER LUEGO DE 
LAS ELECCIONES DE MAYO DEL 2024?

• BIEN: 44%

• MAL: 38%

•NO RESPONDIÓ: 18%
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¿CÓMO CONSIDERA USTED EL FLUJO 
ECONÓMICO QUE VIVIMOS LOS 

DOMINICANOS DESPUÉS DE LAS 
ELECCIONES DE MAYO DEL 2024?

• PEOR QUE ANTES: 52%

• IGUAL QUE ANTES: 31%

•MEJOR QUE ANTES: 17%
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“La conceptualización es el foco del trabajo creativo y 
la estrategia el medio de implementación”.

Firma encuestadora, investigación estratégica, 
consultoría de imagen, análisis de opinión y gestión 
política. Somos especialistas en investigación y 
desarrollo de información clave, aplicada al marketing 
táctico y estratégico. Contamos con alianzas 
internacionales y de alcance global que nos permiten 
acceder a múltiples mercados. Somos una firma 
debidamente registrada, certificada y autorizada por 
la Junta Central Electoral. 


